19 Equilibri desferes en el pla

19.7 9 esferes. 2 plans

Donat un conjunt d’esferes de diferents radis i, per tant, de diferents volum i pes, el joc consisteix
en posar-les en equilibri (fig. 19.7). Es necessari que la esfera EO sigui la superior de totes.
L’equilibri parcial s’aconsegueix quan la resultant acumulada d’una de les esferes (amb color
vermell) passa per la direccié que uneix el centre d’aquesta esfera amb la seglient inferior. Quan
aquesta circumstancia es compleix amb totes les esferes, el conjunt estara en equilibri.

Escala longituds (1GoG a m)
Pes especific (kN/m?) =78

Lupa alesforces
* E7

Esfares

Wom...Radi(m)...volum(m?)...Pes(kN)
E0..0.31..0.13..311

E1. 04805 1234
E2..0.52..0.58..14.21
E3.0.8..2.17.5352 E5
E4 058084 2062
E5..0.71..1.53..37.73
E6..0.57..0.76..18.65
E7.043.033 803
E6..0.35..0.2..4.82

Reaccions(kh)
RA=258.41
RB=T71.26

E3




